

національності й релігії, прохаючи допомогти йому в справі витворення цього нового оруддя людської культури, і підсобити тому, щоб Національна Бібліотека

зробилася не тільки могутнім і великим розсадником світла знаття та культури на рідній нам Україні, ба й великою інституцією всесвітньою.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ: Академік ВІВЕРНАДСЬКИЙ.

ЧЛЕНИ: С.О.ЄФРЕМОВ, Г.П.ЖИТЕЦЬКИЙ, ВО.КОРДТ, проф. А. Є. КРИМСЬКИЙ
Секретарь Комітету Є.Ю.Перфецький.

До якогось часу прохаємо направляти всі листи й книжки на адресу: "Київ, Бібліотека Університету Св. Володимира", додаючи напис: "Для Національної Бібліотеки"

**УХВАЛЕНИЙ РАДОЮ МІНІСТРІВ
ЗАКОН ПРО УТВОРЕННЯ ФОНДУ
"НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ" ²**

1. Для заснування Національної Бібліотеки Української Держави в м. Києві утворюється "Фонд Національної Бібліотеки" з метою негайного придбання й систематизації книжок, бібліотек, рукописів, мап та інших творів.

2. Крім загальних завдань — допомагати розповсюдженню знання і підтриманню наукової праці, при Бібліотеці має бути найповнішим чином розроблений відділ "Усгаїніса"; Бібліотека повинна бути книгозбірнею, в якій мають бути зібрані всі пам'ятки духового життя українського народу і України (рукописні і друкарські). В ній повинні бути зібрані книги, часописи, газети, гравюри, листівки, ноти, літографії і інші твори друкарень, літографій і металюграфій, видані на Україні та за кордоном.

3. Міністрові Народної Освіти та Мистецтва доручається в найкоротший час розробити і внести на затвердження Ради Міністрів статут і штати Національної Бібліотеки.

4. Як аванс до 1 січня 1919 року, асигнувати до Фонду

Національної Бібліотеки в розпорядження Міністра Народної Освіти та Мистецтва п'ятьсот тисяч карбованців з коштів Державної Скарбниці.

5. Для Управління Фондом Національної Бібліотеки і ведення початкової праці по заснуванню її скласти Тимчасовий Комітет по заснуванню Національної Бібліотеки в місті Києві; Комітет цей знаходиться і працює під безпосереднім доглядом Міністра Народної Освіти та Мистецтва. Інструкцію, яка зазначає склад, платню за працю і напрям діяльності Тимчасового Комітету доручається розробити Міністрові Народної Освіти та Мистецтва.

6. В цілях побільшення Фонду Національної Бібліотеки доручити Міністрові Народної Освіти та Мистецтва звернутися до всієї людности Української Держави з закликом про підтримання цієї справи і відкрити загальну підписку для побільшення Фонду.

Голова Ради Міністрів *Ф. Лизогуб.*

Міністр Народної Освіти та Мистецтва *М. Василенко.*

Міністерство Народної Освіти й Мистецтва
На підставі Закону 2 серпня 1918 року ("Державний Вістник" 8 серпня 1918 р.)
"затверджую" 5-го жовтня 1918 року.
Управляючий Міністерством Освіти і Мистецтва Сенатор *Н. Василенко.*

**Інструкція Тимчасовому Комітетові для заснування
Національної Бібліотеки Української Держави
у м. Києві.³**

1. Мета Тимчасового Комітету закласти на Україні велику книгозбірню всесвітнього типу, яка гуртувала в собі все, що витворено людською думкою та всім по всіх науках, — таку книгозбірню, щоб завдяки спробою, не виїздячи з країни, познайомитися

в як найповнішій мірі із світовою літературою по всіх паростях людського знаття, писаною геть усіма мовами. Знов же Національна Бібліотека на Україні, поруч цієї мети має ще й свою спеціальну завдачу, а саме — закласти відділ Усгаїніса, присвячений літературі про